

早上吃个煎饼要比春节前多掏几毛钱

南京部分早点摊悄然涨价,摊主说成本增加不涨价就赔本了

春节期间许多早点摊都没出摊,最近早点摊陆续恢复营业。有市民发现,部分摊点的早点涨价了,油条从7毛钱一根涨到了8毛,蒸饭包油条、煎饼果子、米糕等早点也都有不同程度涨价。不少摊主反映,年前面粉等原材料就开始涨价,早餐提价是成本高了所致。

现代快报记者 张瑜

前几天,武汉早点热干面涨价就引发了网友吐槽,而这几天南京市民也发现早点悄然涨价了。

“楼下煎饼涨价了。”昨天早晨,家在长白街的小陈下楼买早点,发现他常吃的煎饼果子涨了5毛钱,卖到3.5元。“前几天早上都没人卖早点,今天总算等到有早点吃了,没想到价格也上去了,摊主说他买进来的油条贵了。”小陈说。

距长白街不远处的仁孝里,一家炸油条的摊点最近也开始涨价了,每根油条从7毛涨到了8毛。

“别家油条都卖到1块钱了,我们还算便宜呢!”油条摊老板说。而附近的几家早点摊,米糕、蒸饭包油条等早点都涨了几毛钱。

并非所有早点摊都涨价了。现代快报记者在调查中发现,一些卖早点的快餐店暂时还没开业,已经开门的店内,包子、馒头等基本都维持了原价。而城区的流动早点摊中,目前只有一些南京本地摊主开始营业。在丹凤街附近的早点摊只开了一半,外地人经营的早点摊元宵节之后才会营业。汉口路南京大

学附近,平时有十几家早点摊,昨天只开了3家。

对于早餐涨价原因,多数摊点老板都提到成本上涨压力。“面粉从年前就涨了啊,人工费什么不都涨,我们不涨价就赔本了。”一家早点摊老板说。从物价部门的监测数据来看,从今年1月开始,面粉价格开始小幅攀升,到2月中旬的面粉价格比去年同期涨11%。另外,不少摊主还反映,除了面粉,年后的房租、人工等成本都有不同程度增加。

快知道

“黑榜洗衣机”南京已下架

快报讯(记者 刘德杰)近日,上海质监部门对多家知名品牌的家用电动洗衣机的专项监督检查结果显示,包括松下、小鸭、LG等在内的多个知名家电品牌登上质量“黑榜”。

昨天,记者从苏宁、五星等门店了解到,此次登上“黑榜”的型号均已下架并停止销售,而在苏宁易购、京东商城等网站,记者也未查询到上榜的相关型号洗衣机。

此次上海质监部门抽检的不合格产品中,耗电量及能效等级成为不少品牌登上质量“黑榜”的重要原因。

对于此种现象的出现,业内人士认为不排除有些品牌商为获得“节能补贴”资格,报送的样机与批量生产的产品存在差异的情况。

道路开挖信息上网就能查

下月起,新建道路5年内不得开挖

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从南京市城管局获悉,南京道路开挖信息已登录南京市城管局网站,市民对家门口道路的开挖有疑问,可以上网查询。

点击南京市城管局官方网站,进入“办理结果公示”一栏,就可以看到所有道路挖掘施工的申请、许可时间,以及最终是否许可等信息。此外还可以通过道路检索,搜索一条路段所有的挖掘信息。

南京市城管局相关人员表示,市民如果对家门口的道路开挖有疑问,可以上网查看。发现没有此处开挖审批信息,可以向城管热线12319举报。

下月起,《南京市城市治理条例》开始实施,其中规定除抢险救灾和实施国家、省、市重点工程项目以外,新建、改建、扩建的城市道路交付使用后五年内、大型翻建的城市道路竣工后三年内不得挖掘。

2013年考研成绩2月22日起可查询

快报讯(记者 金凤)昨天,江苏省教育厅对外发布,江苏2013年全国硕士研究生招生考试初试成绩拟定于2月22日下午3:00向社会公布,省内考生可通过电信16883851查询,同时省内外考生均可通过江苏省教育考试院网站(www.jseea.cn)查询。

考生如对成绩有疑问,可在2月24日至26日下午5:00前向招生单位联系复查。

鼓楼区居民办户口不用再跑派出所

快报讯(记者 陶维洲)昨天,记者从南京鼓楼公安分局获悉,位于定淮门大街1号的鼓楼公安分局办证服务中心已经启用,以后鼓楼区居民要办理户籍业务可直接到办证服务中心一站解决,不用再跑派出所了。

以前南京市鼓楼区的居民办理户籍业务都是先要到派出所交材料,然后派出所再送到分局审批,之后才能办理,一个流程下来时间周期比较长。对此,鼓楼警方从便民角度考虑,将户籍管理业务统一到鼓楼公安分局办证服务中心受理。

白下区领导1/3时间要在基层调研

快报讯(通讯员 张佳军 祝鲲鹏 记者 钟晓敏)昨天,白下区召开全区机关作风建设大会,出台了“四个必须”的规定。

“四个必须”中,要求区委、区政府领导必须深入街道、社区、企业、学校、医院、项目现场、建设工地等基层单位,基层一线开展调查研究,每年调研时间不少于1/3的工作日。白下区委、区政府还公布电话025-84556382,请市民一起来监督。

下关区拟推社区工作准入制为社区减负

快报讯(通讯员 李海旻 记者 鹿伟)今后,部门单位的任务再也不能随便摊派给社区了。记者昨天了解到,今年下关区将通过落实“社区工作准入制”来治理个别部门简单分派工作任务、严重占用社区工作精力的行为。

“社区是个筐,啥都往里装。”这一直是社区工作的真实写照。为了给社区减负,今年1月1日,南京专门下发了《关于进一步强化社区工作准入的通知》,决定取消11类60项台账。在这个基础上,下关区计划进一步为社区减负。

记者了解到,下关区目前正在拟订“落实社区工作准入的实施方案”,对社区工作规定了“准入”和“退出”机制。今后,凡需进入社区的工作任务,必须经社区建设指导委员会审批同意。区纪委、区督查办将定期对准入工作落实情况督查通报。对已经进入社区的工作要自觉接受社区评议,群众不满意率超过三分之一的项目将予以撤销。

节后手术扎堆,血库最缺A型血

每天至少200人献血才够用,但街头献血者只有70人左右

快报讯(记者 刘峻)春节后,南京各大医院迎来手术潮,几乎家家医院的科室都爆满加床,手术用血也紧张起来,一些择期手术不得不推迟。昨天,南京市血液中心启动了各大医院的献血志愿者队伍,医护人员献血给病人用。

南京市胸科医院专家表示,医院春节后就迎来了手术潮,科室都在加床,最多一天需要做十几台的手术,但是面临的最大问题就是血

液紧张。“昨天已经延迟了一台择期手术,因为血液供应比较紧张。”市胸科医院专家说。

南京市血液中心专家表示,目前全南京地区所有医院,一天需要400人献血,才能保证临床用血供应。市血液中心负责市属医疗机构的用血,每天至少200人献血才够用,也就是大约6万毫升血。但目前每天街头采血大约只有70人,缺口比较大。“现阶段,我们中心储备了大约30万

毫升的血液,但也只够五六天使用量。所以节后就需要动员医护人员集体献血。”专家表示,现在最为急缺的还是A型血。

昨天,南京市胸科医院的60多名医护人员成为节后第一支启动的志愿者队伍,市血液中心表示,他们还是希望街头采血能多一点,接下来如果血液供应还很紧张,南京市口腔医院等多家医院,还将集体献血。

出行提醒



太平南路户部街路口通行有调整

快报讯(通讯员 葛川平 记者 朱俊俊)由于地铁3号线的施工需要,昨天开始太平南路户部街路口的通行又有调整,原来的西进口有二直一右三股机动车道,西出口有三股机动车道,调整后,西进口变成一直一直右两股车道,出口变为二股车道。为了防止司机因不熟悉通行调整而逆向行驶,交警在调整后的中心线,摆放了带反光标贴的水马进行临时隔离。

交管部门提醒,驾驶员在通过该路口时一定要排序排队通行,不可随意变更车道,不可争道抢行。此次施工调整预计为期一个月左右。

长三角地区铁路迎来返程客流高峰 遇暴雪高铁今天可能限速

快报讯(通讯员 陶利平 记者 毛丽萍)昨天,现代快报记者从上海铁路局获悉,从2月15日年初六起,迎来返程客流高峰,目前已连续3天发送旅客超过100万人。由于天气预报安徽、江苏地区将有暴雪,高铁今天有可能限速,出行的旅客请注意选择。

据介绍,从昨天下午起,

上海铁路局管内出现大范围的降温降雨天气。其中安徽、江苏地区可能有暴雪。针对雨雪天气可能给旅客正常运输秩序带来的影响,上海铁路局已经制订了旅客运输应对预案,扫雪除冰的人员、机具和草垫等防滑材料已全部准备到位。人员集中的客运站各种临时候车点也已全部安排就绪。

杭州东站枢纽施工缓慢 宁杭高铁推迟到7月通车

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,现代快报记者从相关部门了解到,由于杭州东站枢纽施工缓慢,宁杭高铁可能要延迟到7月初通车。

宁杭高铁北起南京南站,南到杭州东站,全长248公里,一共11个站点。按设计的350公里时速计算,248公里跑下来,全

程运营时间将在1小时左右。

据介绍,宁杭高铁目前全线桥梁、路基、隧道、铺轨均已完成。但是因杭州东站仍在建设期,高铁没地方停车,也就没办法开通,因此目前整体施工进度不快。预计宁杭高铁今年5月将完成动态验收,7月初通车。

全场样机3折起 苏宁山西路店即将闭店升级

苏宁山西路店即将进行大规模的闭店调整,对门店进行全新升级。因此,从本周末起,苏宁山西路店将进行样机清仓,全场出样家电将以3-6折的惊爆价进行清仓,极大提升家电样机的优惠力度,而且本次样机清仓将是全场清仓式的处理,数量上也非常多。此外,本周末正值元宵佳节,苏宁全城范围内购买全品类指定商品还可享受10倍积分优惠。

据了解,苏宁山西路店即将进行大规模的升级调整,届时将进行全面的闭店重装,所有楼层布局以及柜台均将进行大规模的升级,因此,2月22日至25日本周末苏宁山西路店将全场所有样机进行3-6折的全面清仓。据苏宁山西路店店长介绍,本次样机清仓是全品类、全系列进行,在样机的数量和丰富度上是非常

有优势的,对家电性价比有高要求的消费者可于本周末及时至苏宁山西路店进行选购,样机品类涵盖了手机、电脑、数码到彩电、冰洗、厨卫、生活电器等。此外,对于活动期间在苏宁山西路店购买非样机电的消费者则可享受,购彩电、冰洗、空调、厨卫等家电满千返一百、购买手机、电脑、数码等3C产品满千返一百的专属优惠。

本周末正值元宵佳节,苏宁在全城范围内推出积分优惠,活动期间,在苏宁各门店购买全品类指定机型则可享受十倍积分优惠活动。此外,2月24日元宵节当天,顾客至新街口店、商茂广场店、山西路店、大厂店、江宁女人街店等门店的会员专区可免费品尝美味汤圆,为节日增添一份喜庆气氛。

中科发现灵芝孢子油检测标准品——灵芝酸B

分布在灵芝属中各种灵芝子实体、菌丝体和孢子粉中的萜类及三萜类化合物统称为“灵芝三萜”,也可称为灵芝三萜类化合物、灵芝总三萜。据科学研究及临床实验表明,灵芝三萜有显著的抗肿瘤功效,灵芝孢子油也因高度富集灵芝三萜等成分而有效发挥着抗肿瘤作用。

作为检测灵芝孢子油中灵芝三萜含量的对照品,必须是其中天然含有的单一成分,否则,检测的结果没有任何意义。然而,灵芝三萜类化合物中含有上百种有效单一成分,如灵芝酸A、灵芝酸B、灵芝酮、灵芝三萜醇等。因此,

从灵芝三萜类化合物中分离纯化得到单一成分是实现检测灵芝三萜含量的难点所在,也是关键所在。

南京中科集团科研人员,经过多年实验攻关,依靠先进仪器分离纯化得到灵芝酸B为标准品。据悉,这是国际首例灵芝孢子油检测标准品,中科也借此并运用“灵芝孢子油优选灵芝三萜测定技术”对灵芝孢子油进行优选和测定,准确锁定了灵芝孢子油中的高效抗肿瘤成分灵芝三萜,并使其高度富集在中科灵芝孢子油中,这也使得中国灵芝抗肿瘤的研究独步全球。